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OIIPEJAEJIEHNA
100

Y10 Takoe oxkcuma?

OTBET




OKcuabpl — OMHAPHBIC
COCOUHECHMUS, COCTOSIINE U3
JIBYX AJIEMEHTOB, OJHUM M3

KOTOPHBIX SIBIISIETCS KUCIIOPO/I.




OIIPEJAEJIEHNA
200

Y10 Takoe OCHOBAHUSA !

OTBET




CI10XKHBIE BENIECTBA COCTOAIINE U3
ATOMOB ME€TAaJlJIa U TUJIPOKCOTPYIIIIEL.

HASAL

BbIXOL




3AKOHDI 1 OIIPEJIEJIEHNA
300

Y10 Takoe KUCIIOTHI

OTBE




CoearHeHus1, COCTOSAIINE U3
aTOMOB BOJOPO/Ia U KUCJIOTHBIX
OCTaTKOB

HASAL

BbIXOL




OIIPEAEJIEHNA 400

YT10 Takoe coim’?

OTBE




CoiM — CJIOJKHBIE BEIIECTBa,
COCTOSAIINE U3 aTOMOB METaJIIa 1
KHNCJIOTHBIX OCTAaTKOB

HASAL

BbIXOL




OIIPEJAEJIEHNA
500

Y10 Taxkoe menoun?

OTBET




[Ilemoub — pacTBOPUMOE
OCHOBAHME, COCTOAIME U3
aTOMOB Me€Tajljla U
TUAPOKCOIPYIIIbI

HASAL

BbIXOL




PEAKILIMS
100

2NaOH + S102 =

OTBE



2NaOH + S102 = NA2S103 +
H20

HASAL

BbIXOL




PEAKILIMS
200

Cl2 + H20 =

OTBE



Cl2 + H20 = HCI1 + HCIO

HASAL

BbIXOL




PEAKILIMS
300

MnQO2 + HCI =

OTBE



MnQO2 + HCI = MnCI12 + CI2
+ H20

HASAL

BbIXOL




PEAKILIMS
400

CaCl2 + Na2CO3 =

OTBE



CaCl2 + Na2C0O3 = CaCO3 =
2Na(l

HASAL

BbIXOL




PEAKILIMS
500

NaOH + H2S04 =

OTBE



2NaOH + H2S04 = Na25S04 +
2H20

HASAL

BbIXOL




JIabopaTtopHbie padOThI
100

Kak okpacurcs JaKMycC, €CIIU K HEMY
no0aButb H2SO4

OTBE



OH OKpaCUTbHCS B KPACHBIM
IBET.

HASAL

BbIXOL




JIabopaTtopHbie padOThI
200

UTO BYOET ECNU K HATPUIO IOBABUTb
rMMAPOOKCHUA KAJIbLIUA??

OTBE



Peakius He uner

HASAL

BblXOL




JIABOPATOPHLIE PABOTDI
300
Pearupyer ¢ kuciaoramu,
KHUCJIOTHBIMHA OKCHUIAMHU,
COJIIMM, Pa3jIararOTcs IIpu
HarpeBaHuu. UTo 3107

OTBE



OcHoBaHUE

HASAL

BbIXO




JIABOPATOPHDLIE PABOTBI
400

Jlana peakis:

CuCl2 + Fe = FeCl2 + Cu
HazoBuTe iBeTa Kax10ro
BEIIIECTBA, YYACTBYIOIIIETO B
3TOU PEAKIIUU

OTBE



CuClz + Fe = FeCl2 + Cu

F0ﬂy6on cepe6pHCTo )I(CJITOB&TBII/I\
-OCJIBIM PBDKUM

HASAL

BbIXOL




JIABOPATOPHDLIE PABOTBI
500

Kak ngoka3arp, 4TO
BBIJICIIMBIIMUCS T'a3 BOAOPOL?

OTBE



K oTBepcTHIO ITPOOHPKE MPEMOTHECTH TOPSIILYIO
CIINYKY.

HASAL

BblXOL




Bormpochel
100

AKTUBHBIE METAJLJIbI C COJIIMHU
BCTYIIAIOT B PEAKIIUIO ...

OTBE



3dMCIICHU A

HASAL

BblXOL




Bormpochel
200

[Ipyu ropeHnn BEIMIECTB B KUCIIOPOJIE
00Opa3yroTc. ..

OTBE



OKCHIBI

HASAL

BblXOL




Bormpochel
300

Tuner XuMHUdeCckou CBI3H. ..

OTBE



KoBajieHTHas nojsipHas
KoBaJjieHTHasa HenoJIApHas
HNonHas
MeTramumnyeckas

HASAL

BbIXOL




Bormpochel
400

He+ -(:3:1:= H Cl
IIpogoiKuTe U YKAXKUTE CBA3H

OTBE



KoBajieHTHas IoJIspHas

HASAL

BblXOL




Bormpochel
500

I Ipomomxure:
Conp + llleqoup = 7?7 + ?

OTBE



Cois + Illenoup =
HoBag coir + HOBadg Miej104b

HASAL

BblXOL




3AIAUU
100

Yemy paBHO «HIO», €CJIM U3BECTHO, UTO
m = 8 r M= 4 r/moJib

OTBE



2 Mons

HASAL

BblXOL




3AIAUU
200

Yemy paBHa MaccoBas J10J1s BEIIECTBA,
€CJIU U3BECTHO, YTO

M sem-sa = 60 T
m pact-pa = 120r

OTBE



50 %

HASAL

BblXOL




3AIAUU
300

Ecan HIO BelecTBa paBHO 2 MOJIb, TO
4eMy paBeH €ro 00beM?

OTBE



44 .8 n

HASAL

BblXOL




3AIAUU
400

Yemy paBHa mojisipHas macca H2SO4

OTBE



08 1T/MOJIb

HASAL

BblXOL




I[aH() . 3AJIAUYN
m(Na20)=6.2 500

. Pemienue:

m(HCI) - ?| Na20 + HCI = NaCl +Hz20

V= U=
M= M=
m= =




HASAL

7.3r




L

K@T

MEI.I.IKE

’ - )
S )

BOIPO




AyKIMOH




L

K@T

MEI.I.IKE

’ - )
S )

BOIPO




AyKIMOH




AyKIMOH




L

K@T

MEI.I.IKE

’ - )
S )

BOIPO




A0
P

CEOH

Crnacu0o Bam
34 y4aCTHE B
urpe!



